
Okresní fotbalový svaz Znojmo
Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo

Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 2/2023-2024 ze dne 17. srpna 2023

Přítomni: JUDr. Stanislav Hrdlička, Jaroslav Pölderl, Ing. David Zelníček, Mgr. Pavel Nevrkla, 

Ondřej Bence    

Omluveni: Ing. Jiří Pech, 

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

1. DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: DK upozorňuje, že Informační systém FAČR nesprávně pracuje se 

započítáváním pohárových utkání do výkonu trestu zákazu závodní činnosti. Z tohoto důvodu vyzývá 

DK vedoucí družstev, aby v případě nejasností/pochybností se započtením zápasů do výkonu trestu 

kontaktovali předsedu disciplinární komise nebo Ing. Davida Zelníčka za účelem prověření a případně 

zjednání nápravy. Uvedený problém se může též týkat hráčů, kteří si „přenesli“ trest z uplynulého 

soutěžního ročníku.

2. DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: DK upozorňuje, že počínaje novým soutěžním ročníkem 2023/2024 

bude evidovat udělené „žluté karty“ hráčům podle Rozpisu mistrovských soutěží OFS Znojmo (rozpis 

rozeslán všem oddílům dne 9. srpna 2023 ze strany sekretáře OFS).

Ve Znojmě dne 17. srpna 2023

                                                                        Za DK: JUDr. Stanislav Hrdlička, předseda



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023362970

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Aipldauer Rostislav (98020789)

Klub: 6270571 - SK Vedrovice, z.s.

Soutěž: 2023627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Vedrovice ­ Dobřínsko ,2023627A2B0204

ROZHODLA TAKTO:

Hráč Je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že v 70. minutě zmařil zjevnou brankovou příležitost soupeře podražením ze
strany, za což obdržel obdržel ČK a tento disciplinární přečin se mu podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest
zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023362910

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Glazer Michael (91080727)

Klub: 6270481 - TJ Suchohrdly z.s.

Soutěž: 2023627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Suchohrdly ­ Hrádek ,2023627A1A0205

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 74. minutě obdržel ČK za HNCH  tělesné napadení  ­ v přerušené hře zezadu vrazil bezohledným
způsobem oběma rukama do zad protihráče (oplácení), za což se podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest
zastavení závodní činnosti na 4 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 14.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023362971

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Holík Martin (84030772)

Klub: 6270421 - TJ Pavlice, z.s.

Soutěž: 2023627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Jaroslavice A - Pavlice ,2023627A2A0207

ROZHODLA TAKTO:

Hráč Je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že v 32. minutě zmařil zjevnou brankovou příležitost soupeře držením za dres,
za což obdržel ČK, a za tento disciplinární přečin se mu podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení
závodní činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023362909

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Matějka Lukáš (87020240)

Klub: 6270481 - TJ Suchohrdly z.s.

Soutěž: 2023627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Suchohrdly ­ Hrádek ,2023627A1A0205

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 89. minutě obdržel ČK za HNCH  tělesné napadení  ­ chycení soupeře paží kolem krku (tzv. kravata) v
přerušené hře (soupeř utkání dohrál), za což se podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní
činnosti 4 na soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 14.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023363017

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270401 - TJ Olbramovice z.s.

Soutěž: 2023627Z1B ­ Okresní pohár mužů OFS Znojmo ­ 1. KOLO

Zápas: Blížkovice ­ Olbramovice ,2023627Z1B0102

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Olbramovice pro nenastoupení k utkání.

Klub Olbramovice je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva mužů k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly fotbalu, za což
se oddílu Olbramovice podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 1.500,­ Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu,
a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 3 ve prospěch družstva soupeře ­ Blížkovice.
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 500,-

Poplatek DK: 200,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023362911

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Rygr Filip (00111132)

Klub: 6270211 ­ Tělovýchovná jednota SOKOL HRÁDEK, z.s.

Soutěž: 2023627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Suchohrdly ­ Hrádek ,2023627A1A0205

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 74. minutě obdržel ČK za HNCH  tělesné napadení  ­ v přerušené hře nepřiměřenou silou udeřil
hlavou do hrudi protihráče (soupeř rovněž vyloučen za vzájemné napadení), za což se podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ
FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 7 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 7 od 14.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.08.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023355984

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Řehák Dalibor (84041978)

Klub: 6270651 - TJ Petrovice, z.s.

Soutěž: 2022627A3B ­ Znojemské pivo IV. třída skupina B

Zápas: Petrovice - Skalice ,2022627A3B2102

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen jen DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když

v 78´ obdržel ČK za HNCH udeření soupeře rukama v přerušené hře ( oplácení ), soupeř utkání dohrál,

za což se podle § 48/3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 15.11.2023 23:59

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023362969

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Smékal Erik (99090848)

Klub: 6270101 ­ SK­1934 Dobřínsko ,spolek

Soutěž: 2023627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Vedrovice ­ Dobřínsko ,2023627A2B0204

ROZHODLA TAKTO:

Hráč Je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že v 66. minutě zmařil zjevnou brankovou příležitost soupeře podražením ze
strany, za což obdržel ČK, a za tento disciplinární přečin se mu podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest
zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.08.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.08.2023


